

Pe scurt.
Autoturisme sparte la Cernavodă, autorul - identificat de polițiști

Polițiștii din Cernavodă au reușit să-l identifice pe cel care, într-o noapte, a reușit să terorizeze orașul spargând autoturisme. Urmare a cercetărilor efectuate, polițiștii din cadrul Poliției Cernavodă l-au identificat pe M.N.-V., în vârstă de 28 de ani, din oraș, bănuit de comiterea unor infracțiuni de furt din autoturism. În noaptea de 4 spre 5 februarie 2017, bărbatul în cauză ar fi spart două autoturisme parcate în Cernavodă, de unde ar fi sustras două aparate tip radio-CD. Prejudiciul estimat la aproximativ 600 de lei a fost recuperat în totalitate și predat persoanelor vătămate. Polițiștii au întocmit în ambele cauze dosare penale pentru săvârșirea infracțiunilor de furt calificat.

Un bărbat reținut
Incredibil! Violuri în serie la testări psihologice în cadrul unor interviuri de angajare?

Un bărbat a fost reținut, fiind suspectat de viol, exercitarea fără drept a unei profesii și fals în înscrisuri oficiale, cauza fiind deschisă ca urmare a unei plângeri făcute de o tânără care a reclamat că a fost violată în timpul unei false testări psihologice pentru funcția de secretară. Bărbatul, în vârstă de 50 de ani, va fi prezentat judecătorilor cu

propunerea de arestare preventivă. "Cercetările efectuate până în prezent au reliefat că bărbatul de 50 de ani a lansat online un anunț conform



căruia se făceau angajări pentru funcția de secretară, solicitând persoanelor interesate să trimită pe e-mail date și fotografii, urmând ca acestea să fie programate și la o testare psihologică, la un cabinet situat pe raza Sectorului 6, persoanele interesate neavând cunoștință despre faptul că oferta de angajare și examinarea psihologică prezumau una și aceeași persoană. Mai multe femei s-au arătat interesate de acest post și s-au deplasat la „cabinetul medical” pentru testarea psihologică, unde, după ce au completat anumite documente, sub pretextul necesității și unei examinări fizice, invocată de medic, au acceptat să li se administreze anumite medicamente și să se dezbrace, ulterior, după plecarea din cabinet, realizând că au fost victimele infracțiunii de viol”, transmite Poliția Capitalei printr-un comunicat de presă. Polițiștii au făcut percheziții la locația prezentată drept „cabinet medical”, de unde au fost ridicate mai multe înscrisuri, obiecte și bunuri, urmând a fi efectuate mai multe expertize și constatări.

Prejudiciu de 18 milioane de lei

Percheziții la cabinete de avocatură în legătură cu insolvența FC Dinamo

Polițiștii și procurorii de la Parchetul Curții de Apel București au făcut trei percheziții la societăți de avocatură și de insolvență, bănuite că au cauzat un prejudiciu de 18 milioane de lei, cu ocazia derulării procedurii de insolvență de la Fotbal Club Dinamo București. „Perchezițiile sunt efectuate în cadrul unui dosar penal în care sunt efectuate cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de bancrută simplă și bancrută frauduloasă, fapte prevăzute de art. 240 și art. 241 din Codul Penal. Din primele verificări a reieșit că, în perioada 2014 - 2016, cu ocazia deschiderii și derulării procedurii de insolvență și reorganizare judiciară a unei societăți comerciale din domeniul sportului, ar fi fost omise (ascunse) active, în valoare totală de 18.498.402 de lei, care astfel nu au fost cuprinse în planul de reorganizare, fiind prejudiciați creditorii societății”, a anunțat Poliția Română.

Procurorii au anunțat că este vorba despre dosarul prin care clubul Dinamo 1948 SA solicita deschiderea procedurii de insolvență, dosar înregistrat la 13 mai 2014, la

Tribunalul București. După doi ani, în septembrie 2016, instanța a decis închiderea procedurii de insolvență și reintroducerea în circuitul economic a SC Dinamo 1948 SA, societatea care administrează clubul de fotbal din Liga 1.

Clubul condus de Ionuț Negoită a acoperit în totalitate datoriile istorice la începutul lunii martie 2016, cu două luni mai devreme decât prevedea planul de reorganizare aprobat de către instanță, pentru a putea participa în sezonul 2016-2017 în cupele europene. Conform acestui plan, SC Dinamo 1948 SA a avut de achitat 3.486.133 de lei, adică 4,48 la sută din suma aferentă masei credale, care se ridica la momentul intrării în insolvență la 77.826.649 de lei, aproximativ 17,5 milioane de euro.

COMUNICAT AL CLUBULUI DE FOTBAL DINAMO BUCUREȘTI

Clubul de fotbal Dinamo București a emis, joi, un punct de vedere cu privire la perchezițiile efectuate de polițiștii și procurorii de la Parchetul Curții de Apel București la societăți de avocatură și de insolvență, cu ocazia derulării procedurii de insolvență a

clubului Dinamo.

„Având în vedere comunicarea efectuată de Poliția Română, potrivit căreia astăzi (n.r. - joi) au loc investigații legate de procesul de insolvență al FC Dinamo București, facem următoarele precizări:

- Societatea noastră cooperează cu cei în drept pentru lămurirea tuturor detaliilor legate procesul de insolvență al FC Dinamo București.

- suntem ferm convingeți că rezultatul final al acestor cercetări va confirma legalitatea și corectitudinea procesului de insolvență prin care Dinamo București a trecut recent.

Avem această convingere cu atât mai mult cu cât, pentru realizarea acestui proces complex reprezentat de procedura de insolvență, pe lângă eforturile noastre, au fost angrenați și unii dintre cei mai buni specialiști din domeniu.

Eforturile clubului și ale echipelor de specialiști cu care am lucrat au dus la salvarea unui club de tradiție al fotbalului românesc”, se arată în comunicatul de presă al FC Dinamo.

Lucian MĂNESCU

lucian.manescu@telegrafonline.ro

Procurorul general, numit de CSM! Ideea îi aparține actualului procuror general! Sic!

O veste bombă vine chiar de la procurorul general al României, care propune o ușoară separare a forțelor atunci când vine vorba

despre numirea în această funcție. Probabil că i se va găsi în curând o mătușă cu probleme... Concret, Augustin Lazăr, procurorul general al României, a declarat, pe Facebook, unde în altă parte, că: „În contextul punerii în discuție a modificării legilor privind sistemul judiciar, Ministerul Public reiterează ca fiind obligatorie o procedură „în oglindă” în ceea ce privește numirea în funcție a președintelui Înaltei Curți de Casație și Justiție și a procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. Este necesar ca nu doar președintele Înaltei Curți să fie numit la propunerea Consiliului Superior al Magistraturii, ci și procurorul general al României. Numai o asemenea procedură oferă garanția

respectării principiilor stabilității și independenței procurorului, precum și a îndeplinirii rolului Ministerului Public

Înalta Curte de Casație și Justiție (PÎCCJ).

Poziția publică a lui Augustin Lazăr în legătură cu recentele inițiative ale Guvernului privind modificarea legislației penale dovedește o dată în plus necesitatea transferului către CSM a prerogativei de a face propunerea pentru funcția de conducător al Ministerului Public, se mai arată în documentul citat. În prezent, procurorul general este numit de către președintele României, la propunerea ministrului Justiției.

Nu putem să nu ne întrebăm ce părere are

Laura Codruța Kovesi despre asta, că sigur Lazăr nu a consultat-o atunci când a dat această declarație. Probabil că aceasta este ocupată acum să deschidă un dosar PÎCCJ, lui Lazăr și poate însuși DNA-ului și Facebook, că n-a anunțat-o!

Augustin Lazăr, procurorul general al României:

„Este necesar ca nu doar președintele Înaltei Curți să fie numit la propunerea Consiliului Superior al Magistraturii, ci și procurorul general al României”



de a reprezenta în activitatea judiciară interesele generale ale societății și de a apăra ordinea de drept, precum și drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor”, se arată într-un punct de vedere postat joi pe pagina de Facebook a Parchetului de pe lângă